
3 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 6 3 0 0 0

2回目以上 59 26 7 0 0

はじめて 6 3 0 0 0

2回目以上 58 27 7 0 0

はじめて 8 1 0 0 0

2回目以上 60 26 6 0 0

日 場所

4 プレイルーム

5
クッキングルー

ム

5 音楽スタジオ

9 メインホール

16 メインホール

21 和室

いつも楽しく過ごさせていただいています。

充実したけいこができました。ありがとうございました。

子どもたちが人とふれ合って楽しめる体験が多くあり大切なことだと改めて感じま
した。こつをつかんで上達していく遊びのよさもあじわいました。

いつもありがとうございます。

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

平成27年度

質問

②施設の使いやすさについて（利用全般）

③設備・備品の充実度について

④職員の対応について

⑤その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

ピアノを早速プレイルームに移して下さりありがとうございました。いつも重いの
を１人で運んでいたのでとても助かりました。

いつもありがとうございます。


